


Печенье  

«Звезда» 
Артикул 17535 

Печенье 

«Мишка» 
Артикул 17539 

Печенье  

«Змея» 
Артикул 17540 

Размеры: 8x8x1,3 см 
Вкус: ванильное 
Вес: 35 г 
Срок годности: 12 месяцев. 

Размеры: 7x7x1,3 см 
Вкус: имбирное 
Вес: 35 г 
Срок годности: 12 месяцев. 

Размеры: 7x7x1,5 см 
Вкус: имбирное 
Вес: 35 г 
Срок годности: 12 месяцев. 

НОВИНКА НОВИНКА НОВИНКА 

130 ₽ 110 ₽ 110 ₽ 



Размеры: 9х18,5х2 см 
Материал: упаковка - картон 
Состав: миндаль, фундук, изюм «Джамбо» черный, 
изюм «Голден», цукаты из ананаса 
Масса нетто: 150 г 
Срок годности: 12 месяцев 
 

Смесь орехов и цукатов 

Tutti Nutti 
Артикул 17533 

НОВИНКА 

Чайник 

Tea Drop 
Артикул 17706 

 

Объем: 650 мл 
Размеры: 16,4x13x9,5 см 
Материал: боросиликатное стекло; 
нержавеющая сталь 

340 ₽ 1 091 ₽ 



Размеры: 8,5х5,2х11,8 см 
Материал: картон; полиэтилен 
Состав: черный индийский чай, сушеная клубника, клубничный лист, цветки 
василька, ароматизатор «клубника» 
Вес: 50 г 
Срок годности: 24 месяца 

Пример бумажной наклейки 

Размеры: 7,8x7,8x4,3 см 
Материал: жесть 
Состав: сахар, патока, вода, лимонная кислота, ароматизаторы, красители 
Вес: 90 г 
Срок годности: 12 месяца 

Монпансье 

Fruitberry 
Артикул 16444 

Чай 

«Брызги шампанского» 
Артикул 13645 

156 ₽ 155 ₽ 



Объем:  260 мл 
Размеры:  чашка: диаметр 9,2 см, высота 
7,5 см; блюдце: 14,5x2 см 
Материал: фарфор 
В наборе: 2 чайных пары | 4 чайных пары 
 

Размеры: 14х10,5х12 см 
Материал: картон; полиэстер 100%; стекло; фаянс 
В комплект входит:  
• Мягкая игрушка Beastie Toys 
• Кружка Dacha (90 мл) 
• Елочная мини-подвеска  «Снежинка»  
• Медовый глинтвейн Golden Heats 
 

Набор 

Small Talk 
Артикул 23351 

 Набор 

«Медовый мишка» 
Артикул 37977 

1 120 ₽ от 1 238 ₽ 



Объем чайника: 850 мл 
Объем чашки: 200 мл 
Размеры: упаковка 41х27,5х11,7 см 
Материал: фарфор 

Объем кофейника: 750 мл 
Объем чашки: 210 мл 
Размеры: упаковка 33х24х18 см 
Материал: боросиликатное стекло 

Кофейный набор 

Force Nexus 
Артикул 17340 

 
 

Чайный набор на 2 персоны малый 

Frammenti 
Артикул 17516 

 3 824 ₽ 5 560 ₽ 



Размеры: 10,5х2,5х10 см 
Материал: парафин 

Свеча  

High Five  
 Артикул 19334 

Размеры: 40х26,5х5,5 см 
Материал: дерево; ПВХ 
Количество лампочек: 15 
Работает от 2 батареек АА (в комплект не входят) 

Светильник 

Magic Tree 
Артикул 15443 

НОВИНКА 

1 248 ₽ 295 ₽ 



Размеры: 7x7x7 см 

Материал: парафин, соевый воск 

Свеча 

Glowberry 
Артикул 19348 

Размеры: 7х7x9 см 

Материал: парафин, соевый воск 
Размеры: 8x8x12,5 см 
Материал: парафин, соевый воск 
. 

Размеры: 8x8x12,5 см 
Материал: парафин, соевый воск 
. 

НОВИНКА НОВИНКА НОВИНКА НОВИНКА 

Свеча 

Pearfect 
Артикул 19349 

Свеча 

Sparklet 
Артикул 19346 

Свеча 

Snowtree  
Артикул 19347 

345 ₽ 344 ₽ 382 ₽ 382 ₽ 



Свеча «варежка»  

Kniteam 
Артикул 19336 

Свеча «ёлка» 

Kniteam 
Артикул 19335 

Свеча «клубок»  

Kniteam 
Артикул 19337 

Размеры: 8,5х7х5 см 
Материал: парафин 

Размеры: 10,2х9х2,5 см 
Материал: парафин 

Размеры: 7x7x7 см 
Материал: парафин 

НОВИНКА НОВИНКА НОВИНКА 

297 ₽ 297 ₽ 308 ₽ 



Размеры: 8х8х3,3 см                
Материал: парафин, соевый воск 

Свеча 

Snowflame 
Артикул 19342 | 19343 | 19341 

НОВИНКА НОВИНКА 

308 ₽ 



Размеры: 25х10,5х5,6 см 
Материал: фанера; парафин, соевый воск 

Набор свечей 

Snowflame 
Артикул 19344 

 

Размеры: 5,5х4,7х1 см 
Материал: шерсть 

НОВИНКА 

Подвеска 

Woolin 
Артикул 22600 | 22601 | 22602 

 

Пример ДТФ-печати 

НОВИНКА 

1 405 ₽ 594 ₽ 



Размеры: 5,3х4,7x15,5 см 
Материал: парафин, соевый воск 

Свеча 

Lightguard 
Артикул 19350 

НОВИНКА 

Размеры: 11,5х5,6х4,5 см 
Материал: дерево 
Работает от 1 батарейки типа CR2032 (в комплект не входит) 

Светильник золотистый 

Magus, ver.2 
Артикул 15441 

293 ₽ 300 ₽ 



Размеры: диаметр дна 3,8 см; высота 7 см; палочки 15,5 см 
Материал: флакон - стекло; палочки – дерево 
Объем: 30 мл 

Диффузор ароматический  

AromaHarmony ver.2 
Артикул 16398 

Размеры: диаметр дна 6,5 см, высота 8,5 см,  
диаметр верха 7,9 см  

Материал: подсвечник - стекло; свеча - парафин, 
соевый воск, парфюмерная композиция 
Объем: 200 мл 

Свеча ароматическая 

Ristoro 
Артикул 16640 

Пример УФ-ДТФ печати 

390 ₽ 

590 ₽ 



Длина гирлянды: 3 м 
Тип: 20 светодиодов с теплым светом 
Режим свечения: постоянный свет и мигание 
Работает на 3 батарейках типа АА  (в комплект не входят) 

Гирлянда 

«Брызги шампанского» 
Артикул 30128 

Длина гирлянды: 3 м, 
Тип: 30 светодиодов, теплый свет 
Работает на 2 батарейках типа CR2032  (в комплекте) 

Гирлянда музыкальная 

Pixies 
Артикул 15588 

750 ₽ 335 ₽ 



Елочный шар матовый 

Finery Matt 
Артикул 17665 | 17663 

Елочный шар глянцевый 

Finery Gloss 
Артикул 17664 | 17662 

Диаметр: 8 см | 10 см 

Материал: стекло; картон 
Поставляется в индивидуальной упаковке 

Диаметр: 8 см | 10 см 

Материал: стекло; картон 
Поставляется в индивидуальной упаковке 

Пример тампопечати 

465 ₽ 465 ₽ 



Искусственная ель пристенная 

Fuzzy Half 
Артикул 15938.03 

Искусственная ель 150 см 

Fuzzy 
Артикул 15938.01 

Размеры: 180х99 см; диаметр подставки 50 см 
Материал: ПВХ, сталь 
Крепление веток: отгибное 
Количество веток: 440 шт. из ПВХ и 48 шт. литых 

Искусственная ель 180 см 

Fuzzy 
Артикул 15938.02 

Размеры: 150х87 см; диаметр подставки 45 см 
Материал: ПВХ, сталь 
Крепление веток: шарнирное 
Количество веток: 481 шт. из ПВХ и 66 шт. литых 

Размеры: 180х99 см; диаметр подставки 50 см 
Материал: ПВХ, сталь 
Крепление веток: шарнирное 
Количество веток: 785 шт. из ПВХ и 82 шт. литых 

10 130 ₽ 11 252₽ 16 585 ₽ 



Формат: А5+ 
Размеры: 17,5х24,5 см 
Материал: искусственная кожа 
Кол-во страниц: 320 
 

Ежедневник недатированный 

Anaconda 
Артикул 18296 

Формат: А6+ 
Размеры: 17,4х12,6 см 
Материал: искусственная кожа Anaconda 
Кол-во страниц: 320 

НОВИНКА 

НОВИНКА 

Ежедневник недатированный 

Avila 
Артикул 18298 

660 ₽ 1 147 ₽ 



Формат: А6 
Размеры: 16,6х8,7х1,3 см 
Материал: искусственная кожа Sarif 
Кол-во страниц: 128 
 

Размеры: 31х13 см 
Материал: искусственная кожа Sarif 
Кол-во страниц: 128 

НОВИНКА 

НОВИНКА 

Еженедельник датированный 

Baza 
Артикул 18295 

Планинг датированный 

Faro 
Артикул 18294 

275 ₽ 540 ₽ 



Формат: А5 
Размеры: 15,2х20,9х2,3 см 
Материал: искусственная кожа Waltz 
Кол-во страниц: 336 
 

Формат: А5 
Размеры: 15х21х1,7 см 
Материал: искусственная кожа Soft Touch Ultra 
Кол-во страниц: 256 

Ежедневник недатированный 

Tact 
Артикул 17071 

Ежедневник недатированный 

Prizma 
Артикул 26450 

НОВИНКА 

НОВИНКА 

970 ₽ 720 ₽ 



Размеры: 14х1,1 см 
Материал: металл 
Механизм ручки: поворотный 
• Шариковая ручка с линейкой 
• Открывашка для бутылок 
• Отвертки — плоская и крестовая 
• Стилус 
 
 

Размеры: 15х15х1,2 см 
Материал: искусственная кожа Soft Touch 
Кол-во страниц: 192 
Блок в точку 

НОВИНКА 

НОВИНКА 

Ручка шариковая, мультиинструмент 

Numeric 
Артикул 16841 

Блокнот 

Charm 
Артикул 16985 

670 ₽ 452 ₽ 



Размеры: 17,4х5х2,9 см 
Материал: металл; дерево орех 
Тип стержня: parker style 
Стержень с синими чернилами 

Набор из ручки и роллера 

Waldo 
Артикул 16714 

НОВИНКА 

Размеры: 10,5х1,1 см; упаковка 14,5х4,7х2 см 
Материал: металл 
Механизм ручки: поворотный 
Стержень с синими чернилами 

 Ручка-спиннер с фонариком 

 Flipen 
Артикул 16719 

НОВИНКА 

414 ₽ 1 766 ₽ 



Размеры: 14х21х2,5 см 
Материал: бумага; искусственная кожа; пластик 

Размер: 34,3х25х3,5 см 
Материал: искусственная кожа; пластик 
Формат: А4 

НОВИНКА 

Набор 

Latte Maxi 
Артикул 20600 

Набор 

Grade 
Артикул 17674 

2 208 ₽ 755 ₽ 



Размеры: 12,3х7х1 см 
Материал: пластик; покрытие софт-тач 
Количество циклов заряда-разряда: не менее 500 
Время заряда: от 3 до 4 часов 
 

НОВИНКА 

Размеры: 9,4х5,4х3,8 см 
Материал: пластик, акриловое стекло 
Количество циклов заряда-разряда: не менее 400 
Время заряда: до 3 часов 
 

Пример тампопечати 

Аккумулятор с подсветкой 5000 мАч 

Uniscend Starry  
Артикул 25555 

Аккумулятор c быстрой зарядкой 10000 мАч 

Trellis Geek 
Артикул 23108 

1 790 ₽ 2 670 ₽ 



Размеры: диаметр: 13 см, высота 13,6 см 
Материал: пластик 
Емкость: 260 мл 
• Увлажнение и ароматизация воздуха 
• Разноцветная подсветка 
• Работает от сети 
 

Увлажнитель-ароматизатор 

Fumi 
Артикул 16454 

НОВИНКА 

Материал: пластик 
Размеры: диаметр 11 см, высота 14 см 
Емкость: 600 мл 
• Увлажнение и ароматизация воздуха 
• Четыре режима яркости 
• Работает от аккумулятора до 12 часов 

Переносной увлажнитель-
ароматизатор с подсветкой 

PH11 
 Артикул 17776 

2 999 ₽ 

2 590 ₽ 



Размеры: 130х150 см 
Материал: плед - флис; ремень - полиэстер 210D, оксфорд 
Плотность: 180 г/м² 

13 цветов 

Дорожный плед 

Voyager 2 
Артикул 16576 

НОВИНКА 

Набор автомобильный 

Drivio 
Артикул 17955 

Размеры: 19,5х18,8х8,7 см 
Материал: коробка - переплетный картон;  
термостакан - пластик, нержавеющая сталь; 
визитка - пластик; обложка для автодокументов - 
искусственная кожа 
 

НОВИНКА 

939 ₽ 1 994 ₽ 



Размеры: 100х150 см 
Материал: акрил 100% 

Плед оранжево-белый 

Citrion  
Артикул 20147 

НОВИНКА 

Плед 

Termoment 
Артикул 15515 

НОВИНКА 

Размеры: 110х170 см 
Материал: акрил 100% 

3 790 ₽ 2 560 ₽ 



Плед Winterflake 
Артикул 20146 

Плед Frostic 
Артикул 20150 

Размеры: 100х140 см 
Материал: акрил 
 

Размеры: 110х160 см 
Материал: акрил 
 

НОВИНКА 

НОВИНКА 

2 500 ₽ 3 454 ₽ 



Плед 

Metamorpho 
Артикул 16232 

Пакет бумажный L 

Plat 
Артикул 20967 

Размеры: 132х96 см 
Материал: акрил 50%, шерсть (меринос) 50% 

НОВИНКА 

Размеры: 43x35x12 см 
Материал: бумага Brown Kraft, 160 г/м²; 
ручки – полиэстер 
Выдерживает вес: до 2 кг 

4 878 ₽ 3 454 ₽ 



Размеры: XS–XXL 
Материал: хлопок 80%; полиэстер 20%,  
футер трехнитка 

Плотность: 320 г/м² 
Внутренняя сторона с начесом 
Съемный утягивающий шнур в капюшоне  
в цвет изделия 
 
 

Шапка 

Hipsta 
Артикул 15691 

Толстовка унисекс оверсайз 

Zippy 
Артикул 16883 

НОВИНКА 

Размеры: 16x20 см; отворот: 6,5 см 

Материал: акрил 100% 
Укороченная шапка бини с отворотом 

НОВИНКА 

590 ₽ 4 133 ₽ 



Перчатки сенсорные 

Real Talk  
Артикул 52802 

Балаклава-капюшон 

Nesse 
Артикул 15735 

Размеры: S–XL 
Материал: акрил 100% 

Размеры: 33х46 см 
Материал: полиэстер 100%, флис 
Плотность: 300 г/м² 

690 ₽ 870 ₽ 



Куртка унисекс Oblako 
Артикул 20419 

Материал: полиэстер 100%,  
искусственный мех, изнанка - флис 
Размеры: XS–XXL 

Материал: полиэстер 100%,  
искусственный мех, изнанка - флис 
Размеры: XS–XXL 

Анорак унисекс 

Oblako 
Артикул 20420 
 6 107 ₽ 

5 900 ₽ 



Размеры: 15x57x36 см (без расширения), 24x57x36 см (с расширением) 
Материал: корпус - АБС-пластик; расширение - полиэстер, 900D, 280 г/м², 
с защитной пропиткой от воды с изнаночной 

     Объем: 37 л 
 

Чемодан  

Platta  
Артикул 16499 

НОВИНКА 

Размеры: 13x53x36 см (без расширения), 21x53x36 см (с расширением) 
Материал: корпус - АБС-пластик; расширение - полиэстер, 900D, 280 г/м²,  
с защитной пропиткой от воды с изнаночной стороны 

     Объем: 32 л 
 

НОВИНКА 

Пример ДТФ-печати 

Чемодан 

Bonfold 
Артикул 16498 

  6 490 ₽ 6 990 ₽ 




